

经中央军委主席习近平批准  
总政治部印发有关《意见》强调  
**进一步加大强军目标  
学习宣传贯彻力度**

据新华社北京8月25日电 经中央军委主席习近平批准,总政治部日前印发《关于深入学习宣传贯彻强军目标的意见》,要求各级坚决贯彻习主席和军委重要指示精神,进一步加大强军目标学习宣传贯彻力度,把实现强军目标贯穿到部队建设全过程和各领域。

《意见》强调,抓好强军目标贯彻落实是一篇大文章,需要结合部队实际做深做细。各级要在转化运用上下功夫,使强军目标更好地进入工作、进入实践,推动部队建设全面发展、全面进步。依据强军目标要求确立各部队各领域的发展目标,加强统筹谋划,细化目标任务,落到基层末端,逐级拿出贯彻落的规划图展开图。按照强军目标要求理清推动部队建设的思路举措,着眼铸牢强军之魂、扭住强军之要、夯实强军之基,更加注重从思想上政治上组织上掌握部队,坚持党对军队绝对领导的根本原则和制度;牢固树立战斗力这个唯一的根本的标准,全部心思向打仗聚焦、各项工作向打仗用劲;大力弘扬我党我军光荣传统和优良作风,不折不扣落实依法治军、从严治军方针,进一步树立与强军目标相适应的良好作风。把实现强军目标转化为官兵奋发进取的实际行动,强化使命责任,提高能力素质,真正建立起强军兴军的工作导向、用人导向、激励导向、政策导向,引导官兵自觉把个人理想融入强军实践。各级领导干部要坚持求实、务实、落实,在改进文风会风、改进调查研究、改进工作指导上拿出真招实策,以模范行动带出部队的虎虎生威、融融暖意、堂堂正气,形成同心实现强军梦的生动局面。

## 公安部挂牌督办的 54起传销案件全部告破

据新华社北京8月23日电(记者刘奕湛)记者23日从公安部获悉,近日,公安机关会同工商等有关部门,在全国开展集中收网行动,对传销问题突出地区集中清查,对传销窝点集中取缔,对查获的参与传销人员集中教育遣散,各地共出动警力16000余人次,取缔传销窝点1625个,破获传销犯罪案件212起,抓获犯罪嫌疑人560余人,查扣大批传销宣传材料和非法印刷品。

此次联合执法行动,天津、辽宁、江苏警方捣毁中绿、明商等特大传销犯罪组织,上海、湖北、山东警方破获商城、翡翠国际、世华旅游等特大网络传销犯罪案件,广西、安徽、湖南、江西、贵州等地警方连续破获大批“纯资本运作”传销犯罪案件,公安部挂牌督办的54起重特大案件全部告破。

从近期破获的案件看,聚集型传销多发生在有区域开发政策、生活成本较低、社会管理较弱的城市和城乡结合部,传销组织体系严密,分工明确,危害极大。其一般采用每名加入者至少发展二至三名下线的操作模式,以“五级三晋制”作为晋升和返利制度;网络传销则依托互联网站开展,其计酬、返利多以动态收益、静态收益或组织奖、管理奖、领导奖、直推奖等方式,常以VIP卡、银卡、金卡、钻石卡或公爵、伯爵、侯爵等名目设置晋升和返利制度。

## 超范围宴请160人

怀化一官员违规操办“升学宴”被免

据新华社长沙8月24日电(记者明星)记者24日从湖南省辰溪县委宣传部获悉,辰溪县委23日下午召开常委会议,决定免去违规操办“升学宴”的县机关事务局党组成员、副局长张某的职务。

据辰溪县干部作风建设领导小组办公室介绍,8月22日上午,怀化市纪委接到举报,辰溪县机关事务局党组成员、副局长张某在辰溪县城金都大酒店为女儿升学设宴。怀化市纪委立即责成辰溪县纪委派人到现场核实。经查,22日上午上班时间,张某在金都大酒店2楼为女儿升学设宴,收受267人礼金5.7万余元。经张某本人清点,初步确定其亲属107人送礼金3.3万多元,超范围宴请他人160人,收礼金2.4多万元。

据了解,湖南省怀化市纪委、市监察局今年7月在当地媒体刊登了《关于严禁党员干部借子女升学之机操办敛财公告》。



8月25日,在甘肃岷县永星村,由兰州军区援建的板房学校——扎扎实小学内,两名学生在互相系红领巾。当日,甘肃岷县地震灾区的230所因灾受损学校如期接受学生报名。从26日起,全县所有因灾受损学校将全部按期开学。

7月22日,甘肃岷县漳县发生6.6级地震,造成岷县300多所学校中的230所学校不同程度受灾,涉及学生1.5万人。■新华社发

# 薄熙来案全案法庭调查结束

**薄熙来没有自首、坦白、检举揭发的情节;今天上午继续开庭审理**

新华社济南8月25日电(记者霍小光、杨维汉)25日上午,被告人薄熙来受贿、贪污、滥用职权一案庭审进入第四天,全案法庭调查结束。

开庭后,法庭继续围绕薄熙来滥用职权罪的犯罪事实进行举证质证。公诉人、被告人及其辩护人就证人王立军24日下午出庭所作证言进行质证。薄

熙来及其辩护人提出,王立军证言的客观性、真实性存在疑问。公诉人认为,王立军当庭证言与庭前证言一致且与其他证人证言、书证相互印证,真实可靠。审判长要求书记员将控辩双方的质证意见准确记录在案。

公诉人继续举证,证明薄熙来要求对薄谷开来故意杀人案办案人员进行审

查,违反组织程序免去王立军重庆市公安局党委书记、局长职务,纵容没有国家工作人员身份的薄谷开来参与王立军叛逃事件的研究应对,并同意薄谷开来提出的由医院出具王立军患有精神疾病的虚假诊断证明,批准对外发布虚假信息等事实。控辩双方发表了质证意见。庭审中,薄熙来承认自己处理相关问题有错

误、有过失,表示滥用职权行为跟自己无关,把责任都推到薄谷开来、吴某某等人身上。

公诉人还出示了综合证据,说明了本案发破案经过,以及被告人薄熙来没有自首、坦白、检举揭发的情节。

10时55分许,法庭调查结束。审判长宣布休庭,26日上午继续开庭审理。



被洪水浸泡的油井(8月25日摄)。记者25日从大庆头台油田开发有限责任公司获悉,受松花江洪水影响,该公司已有500余油井停产,累计影响产量11920吨。

■新华社发

## 中医怪象

**“假大师”满天飞  
“真高人”难出头**

■新华社记者

随着气功大师王林、“致癌神医”王学贵的骗人“画皮”接连被撕破,“中医大师”泛滥现象再度引发关注。人们不禁疑问:这些打着中医旗号的所谓大师为何招摇过市、屡打不绝?名中医、真大师都到哪里去了?

“新华视点”记者调查发现:不断升温的养生热和一些人盲目跟风,为各路假大师提供了商机;同时,受执业医师政策、医疗行业商业化等多重因素影响,传统中医发展空间受到挤压,确有真才实学的民间中医“高人”处于边缘化状态,难有出头之日。

## 每出一个假大师 就给中医抹一次黑

从曾经的“中国食疗第一人”的张悟本,到号称弟子3万的道长李一、“养生教母”马悦凌,再到最近遭查的王林、王学贵,近年来身怀各种“神功”的“中医养生大师”前赴后继,不断涌现,成为养生界一大景观。

“这些人都打着中医的旗号大肆敛财,每出来一个,就给中医抹一次黑,误导了大家对中医养生和治病功能的认识。”河北省中医药研究院主任医师、《中医药与亚健康》杂志总编曹东义感

慨地说。

调查发现,这些所谓“大师”都有一个共同特点,不论其实际疗效如何,但宣传中都吹得神乎其神,并通过与名人合影、上电视台讲课等方式为自己贴金。比如,道长李一宣称能水下闭气生存2小时22分。王林的隔空取蛇绝活,最终被证明都是骗局。而张悟本提出的“生吃长条茄子能降脂”,王学贵号称“晚期癌症的治愈率高达95%”,均被医学界人士斥为“信口开河”。

专家指出,国人的健康素养欠缺,中医知识缺乏,导致很多人轻信一些所谓的养生“神功”。卫生部在2009年底首次公布《中国居民健康素养调查报告》:我国城乡居民具备健康素养的总体水平为6.48%,即每100人中不到7人具备健康素养基本知识。

“只要大肆做广告的肯定有水分,重点不在看病而是卖药。”山西省运城市卫生局原调研员田康立说,真正的名中医很少做广告,因为中医诊治过程需要望闻问切,劳心费神,半天能看门诊十多人就不错了,来的病人多了反而无法保证效果,因此根本不会做广告。

中国社科院中医药国情调研组执行组长陈其广认为,当前中医市场鱼龙混杂,与急功近利、浮躁盲从的社会心态和医疗市场的过度商业化有关。实际上,真正的传统中医是医德优先,那些被曝光的所谓“大师”却在中医旗号下夸大其词,将敛财作为第一目的,违背了中医精神。

“只要大肆做广告的肯定有水分,重点不在看病而是卖药。”山西省运城市卫生局原调研员田康立说,真正的名中医很少做广告,因为中医诊治过程需要望闻问切,劳心费神,半天能看门诊十多人就不错了,来的病人多了反而无法保证效果,因此根本不会做广告。

## “国医大师”数量少 “民间高人”难出头

假大师满天飞,到哪里去找真正的中医大师呢?

2009年6月,经人力资源和社会保障部、卫生部和国家中医药管理局联合评选,30位从事中医临床工作的(包括民族医药)的老专家被授予“国医大师”荣誉称号。这是新中国成立后我国第一次在全国范围内评选国家级中医大师。

“国医大师”评选条件要求从事中医临床工作55年以上,因此获选“国医大师”的年龄大都在八九十岁。一位中医界人士说,“国医大师”数量太

少,并且都年事已高,普通患者能得到“国医大师”问诊的机会很少,难以满足社会需求。

值得信赖的“国医大师”寥寥无几,而各地中医院状况也不理想。多位中医界人士表示,当前,中医院逐利冲动强烈,由于西医检查、西药价格贵利润高,很多中医更愿意用西药给病人看病,中医药成了辅助。

不止是中医院“西化”严重,目前中医人才教育也不乐观。陈其广对全国中医院校学生进行调查后发现:很多考

上中医高校的学生并非真正热爱中医,而是这些学校好考;上了中医专业的,要学大量西医、英语等,真正用在中医学业时间不足一半;毕业后从事中医门诊的,为了给医院和个人争取更多经济利益,开的更多的是西药方。

“传统中医的根在民间,但很多民间中医‘高人’行医处境尴尬。”多位中医界人士告诉记者,“现行的执业医师法、药品管理法等法律法规和医疗市场的过度商业化,对中医发展都很不利。”

“典型的民间中医医生,处于无校、

## 名中医有了地位 假大师就没了市场

专家表示,中医是中国传统文化的精华,也是世界医学界的瑰宝,应通过提高公众中医素养、打击医疗欺诈、改进中医院校人才培养、扶持民间中医人才等多种措施,助推中医健康发展。

“对打着中医旗号招摇撞骗、非法敛财的行为要进行整治。”中国人民大学社会学教授周孝正说,目前追究机

制、处罚力度明显不足,很多事件都不了了之,让假大师逍遥法外。应该采取措施,加大处罚力度,净化中医市场。

普及中医知识、提高健康素养是提高公众鉴别力、防止上当受骗的根本途径。陈其广、曹东义等专家说,应以平常心对待中医,改变“西医看不好的病才去看中医”的医疗习惯,防止对中医

的期望值过高,结果造成失望过多,加重对中医的误解。

“名中医有了地位,假大师就没了市场。”曹东义认为,各地应加大对当地权威中医人才的宣传推广力度,让名中医走上前台,被公众熟知;同时,要甄别、扶持那些确有技艺、规矩行医的民间中医人士,给他们以应有的尊重,纳入正常管理

渠道。

田康立说,当前,中医类别师承人员和确有专长的民间中医人才参加全国执业医师资格考试的门槛很高,程序繁琐,导致很多人无法参加全国考试。“当务之急是降低门槛,让确有才能的民间中医‘浮出水面’,摘掉‘非法行医’的帽子,造福社会。(新华社北京8月23日电)